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1 Sistema Original

Utilizar las instrucciones conv, feedback y step para graficar la respuesta al escalén del sistema
mostrado, con

K
H) = o6 1o
para K = 63.21.
R E(s) C
© e o )

A partir de la grafica obtenida, determinar su tiempo de establecimiento, tiempo pico, y valor
del méximo sobreimpulso (en %).

Asi mismo, trazar el diagrama de polos y ceros del sistema en lazo cerrado, mostrando clara-
mente la posicién de los polos y sus dngulos respecto a la horizontal.

2 Compensacion

El objetivo de el ejercicio, es disenar tres compensadores que reduzcan el tiempo de establecimiento
a la mitad, manteniendo un sobreimpulso méximo (valor pico) de 25% (sobre el valor final de
respuesta al escalén).

La forma deseada para nuestro compensador es

s+a
s+b’

y el esquema de control que se utilizard en este sistema se muestra en la figura siguiente.
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2.1 Compensadores

Disenar tres compensadores para las especificaciones dadas anteriormente, con las siguientes car-
acteristicas.

1. Cero del controlador en el punto s = —5.
2. Cero en s = —4.
3. Ceroen s = —2.

2.2 Reporte

Para cada compensador, presentar
1. Calculos realizados, incluyendo cédigo de Matlab, si es que se uso..
2. Diagrama de lugar de las raices.
3. Grafica de la respuesta al escaldn.

4. Una tabla como la siguiente

Parametro ‘ Compensador 1 ‘ Compensador 2 ‘ Compensador 3 ‘
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;,Se aproxima a un

sistema de 2° orden?

5. Conclusiones



